

„Stop terorizmu“ – občanská iniciativa.

Žádost o přezkoumání.

3 KZN 862/2018

Městské státní zastupitelství v Praze

Ke sp. zn. ZN 673/2017-21 (6 NZN 197/2017)

A sp. zn. ZN 119/2018

Nám. 14. října 2188/9

150 00 Praha 5

Podáno osobně

MĚSTSKÉ STÁTNÍ ZASTUPITELSTVÍ V PRAZE	
Došlo dne:	- 9 -03- 2018 (1)
Počet stejnopisů	1/3 příloh

Věc: Žádost o přezkoumání „vyrozumění...“ OSZ pro Prahu 1, sp. zn. ZN 673/2017 – 21 a sp. zn. ZN 119/2018-9.

Dne 9. 2. 2018 jsme obdrželi výše uvedené „vyrozumění“ (kopie v příloze č. 1) a dne 2. 3. 2018 podobné vyrozumění (kopie v příloze č.2), ke kterým podáváme tuto žádost o přezkoumání z níže uvedených důvodů.

Nesouhlasíme s vyjádřením OSZ, že z podání nevyplývá žádné konkrétní jednání, které by mohlo naplnit znaky skutkové podstaty některého z trestních činů. Hlavní rozdíl podání je v důkazech a uvedení konkrétních osob.

Nesouhlasíme, kromě jiného, s uvedenými závěry odstavce, cit.:

Protože podpora a propagace samotných myšlenek, náboženských textů nebo ideologie, byť neslučitelných se zásadami demokratického právního státu, nestačí k tomu, aby byl naplněn znak podpory nebo propagace konkrétního hnutí a násl.

Odůvodnění:

1/ Zaměření na jediný „pojmem“ z podání, tj. „hnutí“, je **nesprávně zavádějící**, protože „islám“, je právně **náboženství**, podle platných zákonů **povolené st. úředníky v rozporu s ústavou a dalšími zákony**.

Ano, naše podání je tzv. „laické“, nemáme právníka ve svém středu, ani finance na právní služby i když právním povědomím a určitými znalostmi disponujeme. (Dovolujeme si také, odvolat se na pravidlo možnosti zahájení řízení i bez „podnětu“...)

Srovnání, použité ve „vyrozumění“, se stanoviskem kolegia NS ze dne 13. 12.2006, sp. zn. Tpjn 302/2005, je nejenom účelově zavádějící, ale i zcela nepřijatelné:

Uvedený případ řešil vydání knihy Adolfa Hitlera Mein Kampf v r. 2000, na kterém byly umístěny znaky „strany NSDAP“ a je **naprosto nepopíratelné, že tato činnost** (strany NSDAP v Německu, jejich spojenců a ideologie) **způsobila 2. světovou válku se všemi jejími důsledky, škodách na životech a majetku, utrpení postižených atd.!**

Zamítnutí trestního stíhání za toto vydání knihy z r 2002 vedlo k vydání uvedeného stanoviska NS ve kterém je **uveden jako důležitý důvod, že „strana NSDAP“ v době vydání knihy již neexistuje...!**

Naproti tomu **islám**, včetně spolehlivě identifikovatelných osob, v ČR několik desítek tisíc, stále přibývajících, **fakticky existuje**, vytváří různé PO a stále se řídí pravidly podle Alláha a Mohameda.

Tato 1400 let stará pravidla jsou na úrovni státní správy zamlčována, resp. nejsou uváděna! Zcela úmyslně. Státní úředníci, zatím vždy a všude, toto jednání akceptují, resp. vlastně podporují.

„Stop terorizmu“ – občanská iniciativa.

Žádost o přezkoumání.

2/ Skupina osob praktikujících islámskou víru („muslimská komunita“) působí na území ČR min. od počátku minulého století, tedy např. i v době 1. republiky, ale až do r. 2003 pouze skrytě v soukromí svých rodin a přátel, protože jako církev, nebyla do té doby státní správou zaregistrována!

Teprve v r. 2004, byla tato víra zapsána oficiálně do seznamu náboženství, už v té době v rozporu s ústavou a dalšími zákony ČR.

Od tohoto okamžiku do současnosti je skutečností, že rozhodování úředníků státní správy, na mnoha místech, pod vedením jejich statutárních zástupců, ministrů vlády ČR, soustavně tuto komunitu zvýhodňují např. na úkor státního rozpočtu, tedy na úkor „ostatních občanů a ostatní občany poškozují. Ať už se jedná o přímé stamilionové dotace ze státního rozpočtu (MKČR, MFČR, MVČR, vláda ČR a další) umožnění přijímání finanční podpory ze zahraničí, stavba mešit, nebo skrývání skutečných záměrů, atd., atd.

Je nesporné, že v předmětných textech, kterými se islámská víra důsledně řídí, **je jedním z hlavních cílů, náhrada všech státních uspořádání právem šaría. To znamená zavedení nadřazenosti věřících v Alláha a Mohameda nad ostatními (nevěřícími), omezení práv žen proti mužům a zrušení „sekularity“ současného právního uspořádání!** Dále uvádíme „pouze“ 4 příklady, z mnoha set až tisíců pravidel islámu:

ISLÁMŠTÍ UČENCI TVRDÍ: Dokonalé islámské právo je svaté, neboť je založeno na slovech Alláha sepsaných v božském Koránu a Mohamedově sunně. Všechny další právní normy jsou stvořeny člověkem a musí se podříditi vůli Alláha, z toho důvodu je pro muslimy vhodné pouze právo šaría. Zákony Káfirů muslimové opovrhují.

Korán Súra 3 Verš 110, **Vy jste národ nejlepší, jenž kdy povstal mezi lidmi, vy přikazujete dobré a zakazujete špatné a věříte v Boha (Alláha). A kdyby uvěřili vlastníci Písma, bylo by to pro ně lepší; jsou sice mezi nimi věřící, avšak mnozí z nich jsou hanebníci.**

Korán Súra 4 Verš 38, **Muži zaujímají postavení nad ženami proto, že Bůh dal přednost jednomu z vás před druhými,**

Korán Súra Verš 17 **Nejste to vy, kdo je zabil, ale Bůh je zabil; ...**

3/ Nemůže být pro česká státní zastupitelství, ani soudy ani další orgány činné v trestním řízení rozhodující, že politici (někdy i naši) jiných evropských států a státní správy těchto států postupují proti smyslu demokratického uspořádání, tj. **proti uplatňování základních lidských práv a svobod, rovnosti práv žen a mužů a sekularity svých ústav!!**

Závěrem, skutečně ryze laický názor, podle zdravého selského rozumu našich předků, nepochybně nejvíce srozumitelný našim spoluobčanům.

Dovolte nám poněkud zpřehlednit problematiku kolem našeho podání. Ve vašem "Vyrozumění" je zmíněna "existence myšlenek, náboženských textů nebo ideologie, neslučitelných se zásadami demokratického právního státu".

Připomínáme, že tyto myšlenky lze u nás zcela volně hlásat, šířit a jsou podniknuty i kroky k infiltraci takového "náboženství" do vzdělávacího systému. Nějak všem zodpovědným politikům a úředníkům, včetně státního zastupitelství, uniká závažná skutečnost.

„Stop terorizmu“ – občanská iniciativa.

Žádost o přezkoumání.

Ze totiž konečným cílem těchto ideí je **změna státoprávního uspořádání země**, destrukce jejich zákonných norem včetně Ústavy, nastolení práva Šaría s nadřazeností muslimů nad bezvěrci a jejich pronásledování, nadřazenost mužů nad ženami a zrušení sekularizace státu!

Lze detekovat desetitisíce osob v České republice, které tyto myšlenky přijaly za své a řídí se jimi. Tyto osoby se s požeňáním úřadů sdružují ve spolcích a budují organizační strukturu.

Ptáme se, jak je možné, že jsou tolerovány, ba mohou rozvíjet činnost organizace, které mají ve svém programu a štítě ideologii a myšlenky, odporující Ústavě i listině práv a svobod ?

Jak je možné, že tato nenávislná ideologie byla v rozporu s platnými zákony povolena a uznána jako „náboženství“ ? Připomínáme, že tyto myšlenky i organizace mají u nás nejen ničím omezený prostor, ale navíc se těší všemožné mediální, finanční i společenské podpoře.

Naopak kritici tohoto stavu jsou v lepším případě onálepkováni jako fašisté, rasisté, xenofobové a islamofobové a varováni vztyčeným ukazovákem. Proti zvláště nepoučitelným kritikům jsou připravené a ochotné zasáhnout (a zasahují) represivní složky.

Napadá nás oblíbené slovní spojení " užiteční idioti ", bez urážky, je to příměr. Myslíme tím nejen policii a justici, ale i zodpovědné úředníky a politiky. A ještě něco nás napadá.

Historická paralela v nedávných dějinách Evropy s hrůzostrašnými důsledky. Kdo se z historie nepoučil, je nucen ji prožít znovu.

Dovolujeme si připomenout, že jsme na právníckém hřišti laici. Takže nás "Vyrozumění" s nadutou právníkovskou bohorovností několika nacvičenými formulacemi vykázalo do pozice neukázněných žáčků v koutě.

Jenže v posouzení meritu problému je "Vyrozumění" pochybné, nepřijatelné, ba samo nabízí pádné protiargumenty. Opravdu Státní zastupitelství nechápe to, čemu se říká lidově jádro pudla ? Nebo to pochopit nechce protože nemůže ?

Chápeme, že je velmi obtížné vzepřít se politicky hyperkorektnímu mainstreamovému diktátu. Nemáme asi mnoho šancí uspět v bubnové palbě mainstreamových médií ani vzdorovat zuřivým útokům t.zv. "lidskoprávních" neziskových organizací a na ně navázaných politiků. Zbabělých a ustrašených.

Asi se nenajde mnoho odvážných politiků, kteří nás podpoří, ale zkusíme i tuto cestu. Ale jedním jsme si jisti. Tak zvané to " nezabalíme ", na to máme naši zem i Evropu, její kulturu i tradice, příliš rádi. Svůj další postup uvážíme, ať už právní, mediální či jiný.

Přílohy:

Vyrozumění ze dne 6. a 22. 2. 2018 2 listy

Náboženství a islám z 3. 3. 2018 6 listů

V Praze dne 9 . 3. 2018.